Приложение 
Дифференцированные задания из коробок разного цвета

Красная  коробка
Катализ
Иногда в сельской местности женщины совмещают окраску волос хной с мытьём в русской бане. Почему при этом окраска получается более интенсивной?

Катализ
Какой из осветляющих растворов с одинаковой массовой долей Н2О2 будет активно действовать на волосы - раствор, приготовленный из пергидроля или из таблеток гидроперита, содержащих, помимо Н 2О 2  ещё  и мочевину.

Скорость химической реакции.
При большом ремонте, когда выполняются  штукатурные работы, для ускорения затвердевания штукатурки  в помещение вносят жаровни с горящими углями. Можно ли заменить эту процедуру прогреванием помещения электрическими нагревателями?

Синяя коробка.
       Составь трёхзначное число и объясни логическую связь:

	1.  КАТАЛАЗА
	4.   ЖЕЛУДОК
	7.   Н2О2

	2.  ПЕПСИН
	5. СЛЮНА
	8.  КРАХМАЛ

	3.  ПТИАЛИН
	6.  СЫРОЕ  МЯСО
	9.  БЕЛОК


Ответ:  167, 249, 358.
Составь трёхзначное число и объясни логическую связь
	 1.SО2+О2   


	4. МпО2
	7. О2

	  2. Н2О2


	5. Н2О
	8. ZnJ2

	  3. Zп + J2
	6. V2О5
	9. SО3



Ответ:169, 247, 358

Составь трёхзначное число и объясни логическую связь:

	1. ТРИПСИН
	4. СЛЮНА
	7.  Н2О2

	2. АМИЛАЗА
	5. ПОДЖЕЛУДОЧНАЯ                               ЖЕЛЕЗА
	8.УГЛЕВОДЫ

	3.КАТАЛАЗА
	6. КЛЕТКИ ПЕЧЕНИ
	9. БЕЛОК


Ответ: 159, 248, 367

Зелёная коробка
· По какой формуле вы определите скорость химической реакции: N2+О2            2NО. Выберите правильный ответ:
                   а) v=С2 N С20                               в) v=С2 NO;

                   б) v=СN С0;                                  г)v=2СNO
· На сколько градусов следует понизить температуру реакции для уменьшения  её скорости  в 27 раз, если температурный коэффициент этой реакции равен 3? Выберите правильный ответ:
а) на 24 0С;
в)  на ЗО 0С;
б) на 9 0С;
г) на З0 С.
